

Skvělý gynekolog se rozhodne, že už dál nebude snášet krizi našeho zdravotnictví a přihlásí se do rekvalifikačního kurzu na automechanika. Těsně před složením závěrečných zkoušek ho poučuje zkoušející:

"Za bezchybné rozložení motoru na nejmenší součástky můžete získat maximálně 50 bodů, za jeho opětovné bezchybné složení dalších 50. Přeji vám hodně štěstí."

Gynekolog nakonec získá 150 bodů, tak se jde zeptat předsedy komise, jak je to možné.

"No, motor jste rozložil perfektně, to máte 50, složil jste ho taky skvěle, to je dalších 50, no a těch posledních 50 je bonus za to, že jste to všechno zvládnul skrz výfuk."

---

Dva bankéři diskutují nad aktuální situací...

"Člověče, po včerejším propadu na burze, jak jsi spal?"

"Jako malé dítě!"

"To nechápu?"

"Celou noc jsem řval a dvakrát se posral"

---

Přijde takhle malá želvička ke stromu, povzdychne si a začne se na něj drápat. Leze, leze, až se vydrápe do koruny, tam rozstáhne tlapičky a skočí. Rozplácne se dole na zemi...

Po chvíli se probere, oklepe se, znovu došourá ke stromu, povzdychne si a drápe se zpátky nahoru.

Když je v koruně, zase rozstáhne tlapičky a prásk ho na zem.

A tak pořád do kolečka...

Na vedlejším stromě na to koukají dva ptáci a jeden z nich se poškrábe a říká tomu druhému :

"Ty, hele, neměli bychom jí už konečně říct, že je adoptovaná?"

---

Po lese chodí strašně naštvaný medvěd. Všude okolo sníh, mrzne až praští. Medvěd tu kopne do jedličky, tam do zajíce, vlkovi dá přes hubu a přitom si mrmlá:

"Proč jsem kurva v září pil to kafe...?!!"

---

Malý velbloudek se ptá maminky: "Maminko, proč máme na zádech ty dva hrby?"

"Víš, synáčku, to když jdeme s karavanou po poušti, tak v nich máme zásobárnu vody. "Aha..."

"A maminko, proč máme na očích takové dlouhé řasy?"

"Víš, synáčku, to když jdeme s karavanou po poušti, tak aby nám nepadal písek do očí."

"Aha. A maminko, proč máme na konci nohou takové chlupaté chomáčky?"

"Víš, synáčku, to když jdeme s karavanou po poušti, tak aby se nám nohy nebořily do písku."

"Aha. A maminko, není nám to všechno tady v ZOO na hovno?"

---

Sedí mamut na lavičce a čte si noviny. Najednou k němu přiběhnou sloni a děsně ho zmlátí.

Mamut zavrtí hlavou a povídá: "Skini zasraný...."